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Információ
Egy titkosszolgálatnak N ügynöke van. A főnök (az 1-es sorszámú) üzenetet akar küldeni az összes ügynöknek. Az üzenetet kapcsolattartók továbbítják egy ügynöktől egy másikhoz. Mivel a kapcsolat​tartók nem megbízhatók, ezért az üzenetet két részre vágták, s minden kapcsolattartó legfeljebb az egyik felét továbbíthatja.

Két ügynök között több kapcsolattartó is továbbíthat üzenetet.

Feladat
Írj programot, amely megadja azokat a kapcsolattartókat, akik az üzenet első felét továbbítják, vala​mint azokat, akik a második felét, úgy, hogy az üzenet mindkét felét mindenki megkapja!
Bemenet

Az első sorban az ügynökök N száma (2 ≤ N ≤ 2 000), és a kapcsolattartók M száma (1 ≤ M ≤ 1 000 000) van, egy szóközzel elválasztva. 
A főnök az 1-es sorszámú, a többi ügynök sorszáma 2 és N közötti. A kapcsolattartókat 1-től M-ig sor​számozzuk. A következő M sor a kapcsolattartókat adja meg, az i-edik a vi ügynöktől a wi ügynökhöz továbbíthat egy üzenetrészt (wi ≠ vi).

Kimenet

Ha nincs megoldás, akkor az egyetlen sorba a NONE szót kell írni! 

Ha van megoldás, akkor két sort kell kiírni! Az első sorba azon kapcsolattartók sorszámát kell írni, egy-egy szóközzel elválasztva, akik az üzenet első felét, a második sorba pedig azon kapcsolattartók sorszámát, akik a második felét továbbítják!
Ha több megoldás is van, csak egyet kell kiírni!

Példa
	Standard Input
	Standard Output

	4 6
1 2
1 3
2 3
3 2
2 4
2 4
	1 3 5
2 4 6


Magyarázat
Az üzenet első felét az 1,3,5 (azaz az 1-es ügynöktől megkapja az üzenet első felét a 2-es, a 2-estől pedig a 3-as és a 4-es ügynök); a második felét pedig a 2,4,6 kapcsolattartó továbbítja (azaz az 1-es ügynöktől az üzenet második felét megkapja a 3-as, a 3-astól a 2-es, a 2-estől pedig a 4-es ügynök).

